
Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Europris, Brekstad

Kontrollør: 37381

Starttidspunkt: 22.05.2021 14.55

Sluttidspunkt: 22.05.2021 15.10

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Tobakk- og snusvarer er oppbevart i egne skap.
Reklameforbud overholdes.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Ikke aktuelt

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Ikke aktuelt

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr
på utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 2/2 ( 100,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet
Daglivarehandel,
Annet

 

 

Ansvarshavende Yorick Bierstekers
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 2/2 ( 100,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Sparetorget AS, Brekstad

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 22.05.2021 15.00

Sluttidspunkt: 22.05.2021 15.16

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: All tobakk oppbevares på lageret.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr på
utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Annet
 

 

Ansvarshavende Janne Merete Røstad
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Bunnpris, Brekstad

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 22.05.2021 15.20

Sluttidspunkt: 22.05.2021 15.45

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Tydelig skille mellom alkoholholdig og
alkoholfri/svak drikke.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr 1 37398
 

 

Tj.nr 2
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1:Selger betjening under 18 år
alkoholholdig drikk? Jfr
forskriftens § 2-3 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

2:Selges/utleveres alkohol til
personer under 18 år? Jfr
forskriftens § 2-4 og
alkohollovens § 1-5

Nei

 

 

3:Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

4:Selges/utleveres alkohol til
personer åpenbart påvirket av
rusmidler? Jfr forskriftens § 3-1

Ikke aktuelt

 

 

5:Nytes det alkohol i butikken?
Jfr forskriftens § 3-2

Nei
 

 

6:Plasseres alkohol slik at det
ikke kan forveksles med
alk.fri/svak drikk?Jfr forskriftens
§ 3-3

Ja

 

 

7:Overholdes salgstiden? Jfr
alkohollovens § 3-7

Ikke aktuelt
 

 

8:Er alkohol tilgjengelig utenfor
salgstiden? Jfr alkohollovens §
3-7-3

Ikke aktuelt

 

 

9:Er reklameforbudet overholdt?
Jfr forskriftens § 9-2

Ja
 

 

10:Er informasjonsmateriell for
alder, legitimasjonsplikt og
salgstider godt synlig?

Ja

 

 

Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Salgsstedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder korrekt ihht
instruks?

Ja

 

 

Åpningstider/Salgstider korrekt
ihht instruks?

Ja
 

 

Ansvarshavende Marius Søseth
 

 

 

Salgskontroll
 



Er rapporten gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja
 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Restaurant Melissa AS, Brekstad

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 22.05.2021 16.00

Sluttidspunkt: 22.05.2021 16.31

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det ble skjenket i rolige og kontrollerte former.

God plass for gjestene. Smittesporing ved inngang
sammen med antibac. Alle gjester med alkohol servert
overholder spiseplikten.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37398
 

 

Tj.nr. 2 37381
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ja

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 920614839
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Hayati
 

 

Ca. antall gjester 16
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Sjøsiden Sportspub AS, Brekstad

Kontrollør: 37381

Starttidspunkt: 22.05.2021 16.45

Sluttidspunkt: 22.05.2021 17.15

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Under kontroll er foregår det skjenking i rolige og
kontrollerte former.

Gjester holder tilstrekkelig avstand mellom kohorter.
Ingen observert å benytte munnbind i lokalet under
den aktuelle kontrollen.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37381
 

 

Tj.nr. 2 37398
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ja

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker,
Annet

 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 918314008
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Kjell Rønningsen
 

 

Ca. antall gjester 5
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Jafs, Brekstad

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 22.05.2021 17.15

Sluttidspunkt: 22.05.2021 17.30

Avvik avdekket: Nei

Kommentar: Salgsvarer var plassert i egnede skap.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Salgskontroll Tobakk

1. Selger betjening under 18 år
tobakksvarer, røykeutstyr,
tobakkssurrogater?
Tobakksskadeloven § 17

Nei

 

 

2. Selges/utleveres tobakksvarer,
røykeutstyr, tobakkssurrogater
til personer under 18 år?

Nei

 

 

3. Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder?

Ikke aktuelt
 

 

4. Er det synlig oppstilling av
tobakksvarer og tobakksutstyr
på utsalgsstedet?
Tobakksskadeloven§24

Nei

 

 

5. Selges det produkter som har
til hensikt helt eller delvis å
skjule helseadvarslene?

Nei

 

 

6. Er reklameforbudet overholdt? Ja
 

 

7. Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Total poengsum for Salgskontroll Tobakk: 1/2 ( 50,0 %)
 

 

Salgsted

Karakterestikk av salgstedet Annet
 

 

Ansvarshavende Anna kaslikowska
 

 

Er kontrollrapporten
gjennomgått med
ansvarshavende?

Ja

 

 

Totaler:

Total poengsum: 1/2 ( 50,0 %)

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei

 

Tilsyn tobakksskadeloven
 



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Hovde Gård AS, Brekstad

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 22.05.2021 17.50

Sluttidspunkt: 22.05.2021 18.30

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det ble skjenket i rolige og kontrollerte former.

Smittesporing og antibac. God plass mellom gjestene.
Spiseplikt til alkohol.
Kun hovedhuset benyttes.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37298
 

 

Tj.nr. 2 37381
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Nei

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ja

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 996564088
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Tone Klomsten
 

 

Ca. antall gjester 9
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Spisested
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Ankret Brygge Drift AS, Lysøysundet

Kontrollør: 37398

Starttidspunkt: 22.05.2021 19.30

Sluttidspunkt: 22.05.2021 20.45

Avvik
avdekket:

Nei

Kommentar: Det ble skjenket i rolige og kontrollerte former.

Utekonsert på brygga med god plass mellom bord hvor
vakter styrer antall rundt hvert bord og avstand. Det
var rolig ved bordene og lite mingling mellom
gjestene. Antibac ved inngangene.
Det ble servert mat til alle gjester sammen med alkohol
(tre enheter pr person).
Fem vakter på området og to på servering.

Serveringsområdet var tydelig avgrenset og
brannvesenet har vært på stedet og godkjent tilgang
og området.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37398
 

 

Tj.nr. 2 37381
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Anonym
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Nei

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Ja

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Nei
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 915606806
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Espen Larsen
 

 

Ca. antall gjester 150
 

 

Aldersgrense 18
 

 

Inngangspenger 480
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar,
Annet

 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei



Kunde: Ørland Kommune

Objekt: Barrock AS Brekstad

Kontrollør: 37381

Starttidspunkt: 22.05.2021 17.35

Sluttidspunkt: 22.05.2021 17.45

Avvik
avdekket:

Ja

Kommentar: Ved kontrollørers ankomst er stedet stengt. Da eier er
på stedet, slipper kontrollører inn, og får omvisning.
Dette medfører en ikke fullstendig kontroll da stedet er
stengt.

Eier forteller at etter tidligere avvik av reklameforbud,
er enkelte deler av interiøret fjernet. Andre
oppheng/bilder som faller under samme kategori henger
fremdeles. De gjenværende er det tapet over i hovedsak
drikkevarens navn, forutenom et. Kontrollører tar
bilder av disse.

Prosessert: Nei

Spørsmål Svar

Kontrollteam

Tj.nr. 1 37381
 

 

Tj.nr. 2 37398
 

 

Åpen/Anonym kontroll? Åpen
 

 

Kontroll

1: Ble det skjenket til for unge?
Jfr alkohollovens § 1-5 og
forskriftens § 2-3

Nei

 

 

2: Ble det avkrevd legitimasjon
ved tvil om alder? Jfr forskriftens
§ 2-4

Ikke aktuelt

 

 

3: Befinner det seg personer
åpenbart påvirket av rusmidler i
lokalene? Jfr forskriftens § 4-1

Nei

 

 

4: Ble personer åpenbart påvirket
av rusmidler fjernet fra lokalene?
Jfr forskriftens § 4-1

Ikke aktuelt

 

 

5: Ble personer åpenbart påvirket
fjernet før videre servering? Jfr
forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

6: Ble det skjenket til personer
åpenbart påvirket av rusmidler?
Jfr forskriftens § 4-2

Ikke aktuelt

 

 

7: Påses det at for unge personer
ikke drikker alkohol som
skjenkes andre? Jfr forskriftens §
4-3

Ikke aktuelt

 

 

8: Nytes medbrakt eller medtas
alkoholholdig drikke ut av
skjenkeområdet? Jfr forskriftens §
4-4

Nei

 

 

9: Ble volumbegrensningene for
alkoholgruppe 3 overholdt? Jfr
forskriftens § 4-5

Ikke aktuelt

 

 

10: Ble skjenketiden overholdt?
Jfr alkohollovens § 4-4

Ikke aktuelt
 

 

11: Er det rimelig utvalg av
alkoholfrie drikke i sortimentet?
Jfr forskriftens § 4-6

Ja

 

 

12: Er det et rimelig utvalg av
halvflasker? Jfr forskriftens § 4-7

Ja
 

 

13: Er reklameforbudet
overholdt? Jfr alkohollovens §
9-2

Nei (Det henger eldre bilder med
alkoholholdige produkter oppe.
Enkelte er dels dekt til med tape.)

 

 

 

Skjenkekontroll med røyk
 



Følger tilleggsrapport? Ja
 

 

Røykekontroll

Merking jfr. lov om vern mot
tobakkskader § 12

Klistermerker
 

 

Røykes det inne i lokalet? Jfr Lov
om vern mot tobakkskader § 12

Nei
 

 

Har det blitt røyket i lokalet
(Askebeger, røykfull luft mm.)Jfr
Lov om vern mot tobakkskader §
12

Nei

 

 

Skjenkestedet

Bevillingshaver/Styrer
/Stedfortreder ihht bevilling?

Ja
 

 

Organisasjonsnummer 987819766
 

 

Stemmer organisasjonsnummer
med papirene fra kommunen?

Ja
 

 

Åpningstider/Skjenketider ihht
bevilling?

Ja
 

 

Ansvarshavende Frode Flaateplass
 

 

Ca. antall gjester 0
 

 

Aldersgrense
 

 

Inngangspenger
 

 

Karakterestikk av
gjester/skjenkestedet

Pub/Bar
 

 

Rapporten er
opplest/gjennomgått med
ansvarshavende.

Ja

 

 

Signatur

Er signatur påkrevd? Nei


